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Näkemykset 
TE-uudistuksesta

Tilannekuvakysely TE-palvelut 2024 –uudistuksen valmistelun tilanteesta 
syys-lokakuussa 2023:
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Tilannekuvakysely TE-palvelut 2024 –uudistuksen valmistelun tilanteesta syys-lokakuussa 2023:

Kuntaedustajien tämänhetkiset näkemykset TE-2024 –uudistuksesta. 
% vastanneista. (N=158)
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Lähes yhdeksän 
kymmenestä (89 %) 
kyselyyn 
vastanneesta 
kuntaedustajasta 
suhtautuu TE-2024 –
uudistukseen 
positiivisesti. 

Joka neljäs vastaaja 
pitää uudistusta 
selkeänä 
parannuksena 
työvoimapalveluihin.



4

Tilannekuvakyselyt TE-palvelut 2024 –uudistuksen valmistelun tilanteesta keväällä & syys-lokakuussa 2023:

Kuntaedustajien tämänhetkiset näkemykset TE-2024 –uudistuksesta. 
Tilannearviot huhti-toukokuussa ja syys-lokakuussa 2023.
% vastanneista. (Kevät: N=310*, Syksy: N=158)
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Uudistuksessa on hyvää ja
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huhti-touko/2023 syys-loka/2023

Positiivisesti TE-
2024 –uudistukseen 
suhtautuvien osuus 
on kasvanut viime 
keväästä. 

Kevään 2023 kyselyssä vastaajajoukko oli tämänsyksyistä laajempi. Vastaajina myös luottamushenkilöjohtoa.
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Tilannekuvakysely TE-palvelut 2024 –uudistuksen valmistelun tilanteesta syys-lokakuussa 2023:

Kuntaedustajien tämänhetkiset näkemykset TE-2024 –uudistuksesta.
Vastausten %-jakaumat kuntakokoluokittain. (N=154)

Kuntakokoluokka Käynnistyvä 
uudistus on selkeä 

PARANNUS 
työvoimapalveluihin

Uudistuksessa on 
hyvää ja huonoa, 

mutta kokonaisuus 
jää PLUSSAN 

puolelle

Uudistuksessa on 
hyvää ja huonoa, 

mutta 
kokonaisuus jää 

MIINUKSEN 
puolelle

Uudistus 
on selkeä 

HEIKENNYS 
nykytilanteeseen

N=

alle 5 000 as. 23 65 7 5 57

5 000 - 10 000 as. 17 74 9 0 35

10 001 - 20 000 as. 44 39 17 0 23

20 001 - 50 000 as. 22 65 13 0 23

50 001 - 100 000 as. 44 56 0 0 9

yli 100 000 as. 43 57 0 0 7

KAIKKI VASTAAJAT 27 62 9 2 154
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Tilannekuvakysely TE-palvelut 2024 –uudistuksen valmistelun tilanteesta syys-lokakuussa 2023:

Tiivistystä tämänhetkisestä tilanteesta kunnissa
(N=160)

Kyselyyn vastanneista kunnista 

• 43 % on mukana työllisyyden kuntakokeilussa

• 93 % :lla selkeä näkemys muodostuvasta työllisyysalueesta

• 97 % muodostaa työllisyysalueen yhteistyössä muiden kuntien 
kanssa

• 79 % ilmoitti, että valtiolta siirtyvän henkilöstön on ajateltu 
siirtyvän liikkeenluovutuksessa järjestämisvastuussa olevalle 
kunnalle.
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Lähes kaikilla 
vastanneilla (93 %) 
kunnilla selkeä näkemys 
työllisyysalueesta.
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Tilannekuvakysely TE-palvelut 2024 –uudistuksen valmistelun tilanteesta syys-lokakuussa 2023:

Onko kunnilla jo selkeä näkemys muodostuvasta työllisyysalueesta? 
% vastanneista kunnista

% vastanneista kunnista selkeä näkemys (N=156)
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Lähes kaikki vastanneet 
kunnat (97 %) 
muodostavat 
työllisyysalueen 
yhteistyössä muiden 
kuntien kanssa.
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Tilannekuvakysely TE-palvelut 2024 –uudistuksen valmistelun tilanteesta syys-lokakuussa 2023:

Muodostaako kunta työllisyysalueen yksin vain yhteistyössä muiden 
kuntien kanssa? % vastanneista kunnista

% vastanneista kunnista muodostaa työllisyysalueen 
yhteistyössä muiden kuntien kanssa (N=156)
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TE-palvelut 2024 –uudistus kuntien 
toimintaedellytysten haastajana

Tilannekuvakysely TE-palvelut 2024 –uudistuksen valmistelun tilanteesta 
syys-lokakuussa 2023:
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Tilannekuvakysely TE-palvelut 2024 –uudistuksen valmistelun tilanteesta syys-lokakuussa 2023:

Missä määrin kokee TE-palvelut 2024 –uudistuksen haastavan 
edustamansa kunnan toimintaedellytyksiä tällä hetkellä? 
% vastanneista kunnista (N=152)

Haastaa vain 
vähän tai ei 
lainkaan:
26 %

Haastaa melko 
tai erittäin 
suuressa 
määrin: 
39 %

TE-uudistuksen koetaan haastavan kunnan tämänhetkisiä toimintaedellytyksiä pikemmin paljon kuin vähän. (39% vs. 26%)
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Tilannekuvakyselyt TE-palvelut 2024 –uudistuksen valmistelun tilanteesta 2023:

Missä määrin kokee TE-palvelut 2024 –uudistuksen haastavan 
edustamansa kunnan toimintaedellytyksiä tällä hetkellä? 
Tilannearviot huhti-toukokuussa ja syys-lokakuussa 2023.
% vastanneista. (Kevät: N=306*, Syksy: N=158)
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Huom. Kevään 2023 kyselyssä vastaajajoukko oli tämänsyksyistä laajempi. Keväällä vastaajina myös luottamushenkilöjohtoa.

Haastaa melko tai 
erittäin suuressa määrin: 

Kevät 2023: 66 % 
Syksy 2023: 39 %

Haastaa vain vähän tai ei 
lainkaan: 

Kevät 2023: 10 % 
Syksy 2023: 26 %
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Tilannekuvakysely TE-palvelut 2024 –
uudistuksen valmistelusta

syys-lokakuussa 2023:

Perustietoja kyselystä ja 
kyselyyn vastanneista 



• Kyselyssä on kartoitettu tilannekuvaa TE2024-uudistuksen valmistelusta 
syys-lokakuussa 2023.

• Kyselyn kohderyhmänä TE-palvelut 2024 -uudistuksen valmistelusta 
vastaavat henkilöt Manner-Suomen kunnissa.

• Kysely toteutettiin sähköisenä Webropol-kyselynä.

• Kyselyvastaukset kerättiin 29.9.–16.10.2023 välisenä aikana.

• Vastauksia saatiin yhteensä 165. 

• Vastaukset edustavat yhteensä 160 Manner-Suomen kuntaa (55 % kunnista).

• Viidestä kunnasta saatiin kaksi vastausta.
• Vastauksia saatiin kattavimmin 50 001 – 100 000 as. kunnista (83 %) ja vähiten 

kattavasti alle 5 000 asukkaan kunnista (46 %).
• Maakunnittain tarkasteltuna vastausten kattavuus oli suurinta Päijät-Hämeessä    

(100 % kunnista) ja vähiten kattavinta Pohjois-Karjalassa (23 % kunnista).
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Perustietoja TE-uudistuksen valmistelua koskevasta 
tilannekuvakyselystä 2023
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